Das Kinderspiel

Wolfgang Amadeus Mozart
Wien, 14. Januar 1791

KV 598 Text: Christian Adolf Overbeek (1755-1821)
Chorsatz: arr. Paul Horn
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1. Wir Kin - der, wir schme - cken der Freu - den
2. Wa - rum nicht? zum Mur - ren ist’s  Zeit noch
3. Ha Brii - der - chen, ren - net und  wilzt euch
4. Ei seht doch, ithr Brii - der, den Schmet - ter -
5.Lasst Krinz - chen uns win - den; viel Blu - men
6.Ach, geht sie schon un - ter, die Son - ne,
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1.schd - kern und ne - cken wir lar - men und
2.woll - te wohl knur - ren? Wie lus - tig stehn
3.ist’s  uns ver-gon - =t Ach, wer - den wir
4.wirft  ihn uns nie K Dort flat - tert noch
5. Veil - chen wird f Ein Maiul - chen zur
6.sind  ja Nun mor - gen, ihr
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l.sin - gen und ren - nen rund - um und_ hiip - fen und sprin - gen im
2.dor - ten die Saat und das Gras; be - schrei - ben mit Wor - ten  kann
3.4 - ter, so schickt sich’s nicht mehr, dann tre - ten  wir kdl - ter und
4. ei - ner, der ist __  wohl sein Freund, o__ schlag ihn ja kei - ner, weil
5.Ga - be gibt Mut - ter, wohl zwei. Juch - hei - sa! ich ha - be, ich
i1_6.B11’j - der, schlaft wohl, gu - te  Nacht! Ja,__ mor - gen wird wie - der ge -
e S — . ——— o — e e e — ————
— —H—e- —H —=H N N —=H L o — g —a———1T1 ) )
. - - - 1] _‘.) - - ‘ i .‘.’
@
# ———— —
[T | | 1 | 1

|

|

e ———=
AT S AF L A R

hu

o
Y

1. Gra - se he - rum.
2. kei - ner wohl das.
3.stei - fer ein - her.
4. je - ner sonst weint!
5.hab  eins, juch - hei!
6.spielt und ge - lacht!
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